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1.3kg

埋込孔寸法

適合天井厚

器具質量

9～
25 m
m

首振角度

100°

単位：mm

MMP-100D/F/30B/T1

LEDモジュール専用光源 
専用電源 定電流電源

入力電流
消費電力 

入力電圧 100V±6%

周波数 50Hz/60Hz
40W
0.403A

MMP-100D/F/30B/T1
(逆位相制御調光方式)

調光方式：位相制御調光方式

適合調光器：SX-CD500RPC

作成 2017.05.09 改訂 2024.07.29
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(専用ドライバー込み)



Downlight Flange

取付内容 取付図・注意図 取付内容

天井への設置

セーフティワイヤー

埋込フレームバネ本体を埋込みフレームに押し入れて
ください。

埋込みフレームにセーフティ
ワイヤーを取付けてください。

セーフティワイヤーは埋込フレーム
バネに確実に取付てください

器具が天井内の造営材等に接触しな
いようご注意ください。
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取付図・注意図

ca

ドライバー側

器具側

インナーロック

結線方法

a

1 専用ドライバー(同梱)とコネクター
をつなげてください。

コネクターは確実に接続してくだ
さい。
はずす場合は、インナーロックを
押しながら引きます。

2 専用ドライバーは天井内に設置して
ください。

必ず電源を切ってから作業して
下さい

コネクターの内側のピン(金属部分)
を直接手で触れないで下さい

埋込フレームの設置

天井開口寸法に合わせ埋込穴を
開口してください。

1

2 取付バネを内側に曲げてください。

埋込穴に埋込フレームを差込み
天井内で取付バネが広がった事を
確認してください。
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天井開口1

埋込フレーム
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専用ドライバーコネクター

天井

2
1 （同梱）

本体

本体

埋込フレーム
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セーフティワイヤー

天井
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ModuleXを安心してお使い頂くために
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MMP-100D/F/30B/T1

型番記載 器具にシール記載

適合電圧

消費電力

100V

40W

調光方式

適合調光器

位相制御調光方式

SX-CD500RPC
(逆位相制御調光方式)


